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Accumulations

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Accumulation L221000 - Large box, with several thousand stamps, both loose and on fragments, from all over the world, even 
repeated, also noted stamps of the classic or semi-classic period, a large lot of S/S, all different, which alone is worth 
part of the price, some nice pieces of postal history and first day stockcards, gross weight of 1 Kg, box included. Lots 
of fun! The photo is only an example of the lot. Lot always available, even in multiples of kilograms.

50 €

Accumulation L251255 - Accumulation: see photos. 15 €
Accumulation L251256 - Collection of folders and stockbook cabinets. Look at the photos. 20 €
Accumulation L251265 - Accumulation of various material. See photos. 15 €
Accumulation L251284 - Accumulation of various materials. 40 €
Accumulation L251285 - Collection with mostly MNH world stamps. 35 €
Accumulation L251286 - Collection of Postal History from all over the world. 20 €
Accumulation L251303 - Accumulation of 5 small stockbooks. 15 €
Accumulation L251304 - Accumulation on 2 stockbooks 30 €
Accumulation L251313 - Accumulation, on 6 stockbooks. 30 €
Accumulation L251327 - Accumulation, even blocks or parts of blocks 30 €
Accumulation L251328 - Collection, in 3 stockbooks, with stamps from Europe and Asia. 40 €
Accumulation L251329 - Collection in 2 stockbooks, with stamps from Europe and the Americas. 40 €
Accumulation L251363 - Collection with Luxembourg stamps and various material. 10 €

Europe > Austria

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Austria L251205 - Austria collection, in album, from 1945 to 1968, with MNH stamps, signed overprints, Renner without 
perforations, including souvenir sheets.

1750 €

Austria L251206 - Austria collection, on album, from 1850 to 1921, with used stamps, excellent lot of classics. 490 €
Austria L251207 - Austria collection, in album, from 1945 to 1967, with used stamps. 150 €



Austria L251208 - Austria collection, in 2 albums, from 1969 to 2001, with MNH stamps. 120 €
Austria L251209 - Austria collection, in stockbook, from the beginning to 1945, initial years with MNH/MH stamps, then all 

MNH, in complete sets. Very high catalog value.
1450 €

Austria L251220 - Austria collection, in album, with MH and used stamps, with valuable sets, including Czechoslovakia lot. 360 €
Austria L251281 - Austria collection, in 4 albums, from 1945 to 2001, with MNH stamps, very advanced. 690 €
Austria L251282 - Austria collection, in 3 stockbooks, from 1945 to 2015, with used stamps. High overall value. 380 €
Austria

Occupations
L251283 - Austria Occupations Collection, in album, with new and used stamps, Bosnia and Herzegovina, Field Post. 130 €

Austria L251302 - Austria collection, on stockbook pages, with MNH stamps. 25 €

Europe > Benelux

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Netherlands L251288 - Holland collection, with MNH stamps. 25 €
Belgium and

Colonies
L251362 - Belgium and Colonies lot, with MNH stamps, also in complete sets. 30 €

Europe > Eastern Europe

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Albania L251161 - Albania lot, on album, with mostly MNH stamps, including complete 1928 airmail. 250 €
Albania L251162 - Albania collection, on album, from 1920 to 1947, only MNH/MH postage due and charity stamps. 240 €
Albania L251163 - Albania collection, on album, from 1925 to 1991, only MNH airmail stamps, with value sets from 1928 and 

1929, with 2 Sorani certificates.
1700 €

Albania L251164 - Albania collection, on album, from 1974 to 1977, with MNH stamps. 120 €
Albania L251165 - Albania collection, on album, from 1958 to 1967, with MNH stamps. Very high catalog value. 950 €
Albania L251166 - Albania collection, on album, from 1967 to 1973, with MNH stamps, including 1971 industry set, certificate 

Sorani.
750 €

Poland L251218 - Poland collection, in album, from the number 1, with used and MH stamps, also overprinted. 290 €
Yugoslavia and

the Balkans
L251242 - Yugoslavia and Balkans collection, with mostly MNH stamps, in complete sets, with certificates - High 
overall value.

690 €

Yugoslavia L251243 - 1921, Yugoslavia, complete set KRALJEVSTVO, imperforated block of 100, Mi. 145u-158u, catalogue 
value 18,000 euros!

1100 €

Yugoslavia L251296 - Yugoslavia collection, from 1918, in album and stockbook, with new and used stamps. 50 €
Eastern Europe L251305 - Eastern Europe collection, in 2 stockbooks, with new and used stamps. 40 €

Soviet Union L251307 - Soviet Union collection, on stockbook, from 1967 to 1971 with used stamps. 50 €
Soviet Union L251308 - Soviet Union collection, on stockbook, with used stamps, 1950s/60s. 90 €

Czechoslovakia L251352 - Czechoslovakia lot, with used stamps and souvenir sheets. 10 €
Yugoslavia L251359 - Yugoslavia lot, from 1939 to 1962, with MH stamps, in complete sets. 15 €
Yugoslavia L251361 - Yugoslavia lot, from 1954 to 1974, with MNH stamps and souvenir sheets. 50 €

Europe > France

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

French
Colonies

L251187 - TAAF, SPM and Mayotte collection, with MNH stamps, in album. 50 €

French
Colonies

L251188 - French Colonies Collection, in album, with new and used stamps. 140 €

Europe > Germany

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Germany L251244 - Germany Bund and Berlin collection, in stockbook, from 1958, with MNH booklets. 30 €
Germany DDR L251245 - Germany DDR collection, on album, with MNH stamps from the 80s. 30 €
Germany Bund L251270 - Germany Bund collection, in 3 binders, with covers with special cancellations, from 1991 to 1992. 30 €
Germany Bund L251271 - Germany Bund collection, in 4 binders, with covers with special cancellations, from 1985 to 1989. 40 €
Germany Reich L251294 - Traveled postal stationeries from Germany Reich, late 19th - early 20th century. 40 €
German Area L251295 - German Area Postal History Collection 10 €

Germany L251300 - Germany Bund and Berlin collection from 1979 to 1985, with MNH stamps. 5 €
Germany Bund L251301 - Germany Bund collection, from 1975 to 1999, in album, with MNH stamps. 50 €
Germany Reich L251310 - Germany Reich collection, in stockbook, with new and used stamps. 40 €
Germany Reich L251330 - Germany Reich collection, with used stamps, in 2 stockbooks. 45 €



Europe > Iberia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Spanish
Colonies

L251177 - Spanish Colonies Collection, in album, with new and used stamps. 80 €

Portuguese
Colonies

L251181 - Portuguese Colonies Collection, in album with slipcase, from 1860, with new and used stamps. 290 €

Portuguese
Colonies

L251199 - Portuguese Colonies Collection, in album, with new and used stamps. 260 €

Spain L251324 - Spain collection, in stockbook, with new and used stamps 40 €
Spain L251331 - Huge stock of black and white tests Spain. 280 €
Spain L251332 - 1984, Spain, Folder with EDIFIL 6A-7A proofs, Madrid concert. 100 €
Spain L251333 - 1984, Spain, Folder with EDIFIL 6A-7A proofs, Madrid concert. 100 €
Spain L251334 - 1984, Spain, Folder with EDIFIL 6A-7A proofs, Madrid concert. 100 €
Spain L251335 - 1984, Spain, Folder with EDIFIL 6A-7A proofs, Madrid concert. 100 €

Portugal L251336 - Lot of 4 Folders, Portugal, all different, with MNH stamps. 40 €
Portugal L251337 - Lot of 3 Folders, Portugal, all different, with MNH stamps. 30 €
Portugal L251338 - Lot of 5 Folders, Portugal, all different, with MNH stamps. 50 €
Portugal L251339 - Lot of 10 Folders, Portugal, repeated, with MNH stamps, for dealer 50 €
Portugal L251340 - Lot of 13 Folders, Portugal, all different, with MNH stamps. 130 €

Europe > Italy Old States

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Naples L251167 - 1860, Naples Lieutenancy, Savoy Cross on Omnibus newspaper of 25 December 1860, 4 margins, Sass. 
16, Manzoni certificate, 24,500 euros catalogue value.

5900 €

Neapolitan
Provinces

L251168 - 1861, Neapolitan Provinces, Omnibus newspaper, franked with 1/2 Tornese verde giallo, Sass. 17e, third 
day of use, well margined, Manzoni certificate, catalogue value 825 euros.

200 €

Neapolitan
Provinces

L251169 - 1861, Neapolitan Provinces, Omnibus newspaper, franked with 1/2 Tornese, light yellow green, Sass. 17a,
with double impression of the head, well margined, Manzoni certificate, catalogue value 1,100 euros.

240 €

Neapolitan
Provinces

L251170 - 1861, Neapolitan Provinces, lot of 3 Omnibus newspapers, franked with 1/2 Tornesi, green, stamps in 
poor/very poor conditions. Sass. 17, 2,475 euros of total catalogue value.

120 €

Neapolitan
Provinces

L251171 - 1861, Neapolitan Provinces, Omnibus newspaper, franked with 1/2 Tornese, green, Sass. 17, 825 euros 
catalogue value.

120 €

Neapolitan
Provinces

L251172 - 1861, Neapolitan Provinces, Omnibus newspaper, franked with 1/2 Tornese, green, Sass. 17, 825 euros 
catalogue value.

120 €

Neapolitan
Provinces

L251173 - 1861, Neapolitan Provinces, Omnibus newspaper, franked with 1/2 Tornese, green, Sass. 17, 825 euros 
catalogue value.

120 €

Neapolitan
Provinces

L251174 - 1861, Neapolitan Provinces, Omnibus newspaper, franked with 1/2 Tornese, green, well margined, Sass. 
17, 825 euros catalogue value.

160 €

Neapolitan
Provinces

L251175 - 1861, Neapolitan Provinces, Omnibus newspaper, franked with 1/2 Tornese, green, well margined, Sass. 
17, 825 euros catalogue value.

160 €

Neapolitan
Provinces

L251176 - 1861, Neapolitan Provinces, Omnibus newspaper, franked with 1/2 Tornese, green, well margined, Sass. 
17, 825 euros catalogue value.

160 €

Europe > Scandinavia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Norway L251214 - 1925, Norway, Polar Bear, Mi. 109-111 and 113-115, MNH blocks of four, catalogue value 520 Euro. 100 €
Sweden L251311 - Postal history collection Sweden. 15 €

Europe > Switzerland

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Switzerland L251219 - Switzerland collection, in album, from 1913 to 1961, with used stamps. 80 €
Switzerland L251297 - Switzerland collection, in 2 albums, from 1960 to 1996, with used stamps. 90 €
Switzerland L251298 - Switzerland collection, from 1960 to 1995, with used stamps, repeated, on 3 large stockbooks. 80 €
Switzerland L251299 - Switzerland collection, in album, from 1960 to 1984, with used stamps. 50 €

Europe > United Kingdom



COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

England L251342 - England collection, with MNH miniature blocks, leaflets and booklets. 140 €

Europe > Vatican

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Vatican L251104 - Vatican Collection, from 1979 to 2002, with MNH blocks of four. Very high catalogue value. 130 €
Vatican L251105 - Vatican collection of leaflets and booklets, from 1983 to 2003, new and used, repeated, for dealer or 

specialist.
100 €

Vatican L251343 - Vatican Collection, from 1944 to 2005, with new and used stamps, in complete sets, on stockbook pages. 50 €
Vatican L251344 - Vatican Collection, from 1944 to 2003, with new and used stamps, in complete sets, on stockbook pages. 45 €
Vatican L251345 - Vatican Collection, from 1944 to 2003, with new and used stamps, in complete sets, on stockbook pages. 40 €
Vatican L251346 - Vatican Collection, from 1944 to 2003, with new and used stamps, in complete sets, on stockbook pages. 35 €

Europe > Europe Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Europe L251215 - Europa collection, in stockbook, classical and semi-classical period, with used stamps, to be carefully 
inspected.

280 €

Europe L251216 - Europa collection, in album, with MH and used stamps, to be inspected carefully. 190 €
Europe L251217 - Europa collection, on album, with used stamps, from the classics. 100 €
Europe L251248 - Europa collection, in 2 albums with slipcase, with mainly MNH blocks. 50 €
Europe L251269 - Europa collection, with MNH souvenir sheets, in album. 30 €

Liechtenstein L251289 - Liechtenstein Collection, with MNH souvenir sheets. 30 €
Liechtenstein L251290 - Liechtenstein collection, with MNH and used stamps, from the 1960s. 30 €
Faroe Islands L251293 - Faroe Collection, with MNH and used stamps. 20 €

Greenland L251312 - Greenland FDC Collection, 1957-1984. 50 €
Europe World L251314 - Europa World collection, in stockbook, with new and used stamps, from the classics. 50 €
Europe World L251315 - Europa World collection, on stockbook, with used stamps. 40 €

Europe L251323 - Europa collection, with new and used stamps, in stockbook. 35 €
Denmark L251341 - Denmark collection, from 1953 to 2018, with MNH stamps, in complete sets. 330 €
Europe L251356 - Europe lot, with MNH booklets from Iceland, Sweden, Finland and Gibraltar. 25 €

Africa

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Tunisia L251183 - Tunisia collection, on album pages, with new and used stamps. 70 €
Africa L251189 - Africa collection, in album with slipcase, from the English colonial period, with new and used stamps: 

Swaziland, Tanzania, Uganda, Zanzibar.
210 €

Ethiopia L251190 - Ethiopia Collection, on album with slipcase. from 1894 to 1961, with new and used stamps. Noted 1911 
MNH Provisional. Very high catalog value.

760 €

French
Equatorial

Africa

L251191 - French Equatorial Africa Collection, in album with slipcase, with new and used stamps, up to 1958. 100 €

Somali Coast L251195 - Somali Coast Collection, in album, from 1894 to 1966, with new and used stamps. 240 €
Obock L251196 - Obock collection, in album, with new and used stamps. 120 €
Togo L251197 - Togo collection, in album, from 1916 to 1968, with new and used stamps. 110 €

Morocco L251198 - French Morocco collection, in album, with new and used stamps. 80 €
Africa L251203 - Africa collection, in album, with mostly MNH stamps. 30 €

Upper Volta L251204 - Upper Volta collection, in album, with mostly MNH stamps. 30 €
Ethiopia and

Eritrea
L251321 - Ethiopia and Eritrea collection, on stockbook, with new and used stamps 35 €

Africa L251322 - Africa collection, with new and used stamps, in stockbook. 35 €
Rwanda L251347 - Rwanda collection, from the Ruanda-Urundi period, from 1924 to 1989, with new and used stamps. 65 €

Americas

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Surinam L251184 - Suriname collection, from 1975 to 1986, on stockbook pages, with MNH stamps. 120 €
Martinique L251193 - Martinique collection, in album with slipcase, from 1866, with new and used stamps. 75 €
Argentina L251228 - Argentina collection, on album pages, with used stamps, from the late 1800s to the 1920s. To be 

inspected carefully.
160 €



Argentina L251229 - Argentina collection, on album pages, from the 30s to the 70s, with used stamps. 70 €
Argentina L251230 - Argentina collection, 1877, with used stamps, specialized, repeated, in stockbook. 100 €
Argentina L251231 - Argentina collection, on stockbook, from 1858 to 1884, with used stamps, specialized, with local mail. A lot

of valuable material.
1050 €

Argentina L251232 - Argentina collection, in stockbook, with used stamps, 1920s/1930s, repeated, specialized. 90 €
Argentina L251233 - Argentina collection, on stockbook pages, with service stamps, from the end of 1800, repeated, 

specialized.
220 €

Argentina L251234 - Collection of Argentine postal history, in 2 binders. 20 €
Argentina L251235 - Collection of postal stationeries from Argentina, on stockbook, since 1876, traveled and untraveled. 80 €
Argentina L251236 - Collection of Argentina postal stationeries, traveled and untraveled, late 19th century, on stockbook. 50 €
Argentina L251237 - Argentina collection, with mostly used stamps, repeated, from classics, on stockbook pages. 45 €
Argentina L251238 - Collection of illustrated covers, early 1900s, from Argentina. 50 €
Argentina L251239 - Argentina collection, from 1935 to 1987, with new and used booklets and miniature sheets 140 €
Argentina L251240 - Collection of circulated covers from Argentina, from the 40s to the 60s 40 €
Argentina L251241 - Argentina accumulation, to be inspected carefully. 30 €
America L251318 - America collection, in album, with MH and used stamps. 40 €

United States L251350 - United States of America collection, with MNH stamps, also in complete sets. 25 €
America L251368 - America collection, in stockbook, with new and used stamps and souvenir blocks, from the English colonial

period.
50 €

Asia and Oceania

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

New Zealand L251178 - New Zealand collection, in 2 albums, from 1994 to 2002, with new and used stamps. 110 €
New Zealand L251179 - New Zealand collection, in 2 albums, from 1975 to 1994, with new and used stamps. 100 €
New Zealand L251180 - New Zealand collection, in album with slipcase, from the beginning to 1975, with new and used stamps. 110 €
Oceania and

French
Polynesia

L251182 - Oceania and French Polynesia collection, in album with slipcase, with MNH/MH and used stamps. 290 €

Indonesia L251185 - Indonesia Collection. In album with slipcase, from 1970 to 1984, with mostly MNH stamps. 180 €
Indonesia L251186 - Indonesia collection, in album with slipcase, from 1949 to 1969, with MH and used stamps. 160 €
New South

Wales
L251192 - New South Wales Collection, in slipcased album, from 1850, with mint and used stamps. 130 €

Middle East L251194 - Lebanon and Syria collection, in album with slipcase, with new and used stamps. 30 €
Tasmanian L251200 - Tasmania collection, on album, from classics, with new and used stamps. To be inspected carefully. 180 €
Queensland L251201 - Queensland Collection, in album, from 1865, with new and used stamps. 120 €

South Australia L251202 - South Australia Collection, in album, from 1860, with mostly used stamps, lots of classics. 160 €
Israel L251273 - Israel collection, in 2 albums, from 1956 to 1996, with MNH stamps, with TAB. 110 €

Indonesia L251291 - Lot of 22 FDC Indonesia, 1950s/1960s. 30 €
Yemen L251292 - Lot of 17 FDC Yemen 1960s 70 €
China L251309 - Lot of Folder China and Russia. 35 €
Kuwait L251325 - Kuwait collection, with new and used stamps, on stockbook pages. 140 €

Vietnam L251326 - Vietnam collection, with used stamps, repeated, on stockbook. 35 €
Asia L251348 - Collection of China, Hong Kong, Taiwan, Macao and other Asian countries, with new and used souvenir 

blocks and stamps.
45 €

China L251354 - 1960 China, Goldfish, complete set, used CTO, Mi. 534-545. 100 €
Yemen L251357 - Yemen lot, with blocks and new stamps, in complete sets. 15 €
China L251358 - China lot, with new stamps and souvenir blocks, also in complete sets. 40 €
China L251360 - China lot, from 1902 to 1961, with used stamps. 15 €
China L251364 - China lot, from 1930 to 1989, with used stamps, in complete sets. 20 €
Asia L251366 - Asia collection, including China, with new and used miniature sheets and stamps, also in complete sets. 50 €

Rest of the world

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

World L251107 - World Collection, with labels and fiscal stamps, see photos. 25 €
World L251221 - Lot of classic used stamps, on fragment, or glued on album pages, to be carefully inspected. Noted 

complete set China, Large Dragon (5 Candarin damaged).
380 €

World L251222 - World Collection, in album, with MH and used stamps. 70 €
World L251223 - Accumulation of World stamps, on fragment, or on album pages, up to the 40s, to be carefully inspected. 80 €
World L251224 - World collection, with used stamps, from the classical period, to be carefully inspected. Impossible to 

photograph the full lot.
60 €

World L251225 - Collection of World Postal History, from the classical period, to be inspected carefully. 150 €
World L251226 - Accumulation of Classic World Stamps, mostly used, to be carefully inspected. 240 €
World L251227 - World Collection, mostly used stamps, lots of classics, from the Penny Black. Impossible to photograph 

everything. Must be inspected carefully.
100 €

World L251249 - Collection of World numismatic covers, on album. 40 €
World L251250 - Collection in album, of World numismatic covers. 60 €
World L251251 - World Collection, with numismatic covers in album. 60 €
World L251252 - World Collection, on album, with numismatic covers. 50 €
World L251253 - Collection of numismatic covers from the World, on album. 60 €



UN L251266 - UN collection, with FDC and MNH flags souvenir sheets. 15 €
World L251287 - World Collection, with Postal History, FDC, Maximum postcards, to be inspected carefully. 40 €
World L251317 - World Collection, in album, with MH and used stamps, from Asia and Africa. 50 €
World L251319 - World Collection, in stockbook, with new and used stamps, from English and French colonies. To be 

inspected carefully.
130 €

World L251320 - World Collection, on album, with used stamps, from classics, remnants of collections, to be carefully 
inspected.

50 €

World L251349 - World Collection, with MNH S/S and stamps, in complete sets. 45 €
World L251353 - Lot of MNH miniature blocks and leaflets from all over the world. 50 €
World L251365 - Lot of MNH miniature sheets and leaflets, from all over the world, many Topical! 100 €
World L251367 - Lot of MNH souvenir sheets from the World, in stockbook. 40 €

Topical

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Space L251108 - Space thematic lot, conquest of Mars, Grenada and Sierra Leone Topical, MNH, in complete sets. 50 €
Disney L251210 - Huge Disney thematic collection, in 2 large stockbooks, with MNH stamps. 1900 €

Polar Post L251211 - 1926, Byrd Expedition, first flight over the North Pole, original pilot signature, AAMC PP46a, rare. 950 €
Polar Post L251212 - 1911, German South Pole Expedition, postcard traveled from the Falklands to Berlin, with the original label

and 4-line expedition cancellation. Extremely rare.
1600 €

Polar Post L251213 - Lot of 3 polar airmail MH labels: 1926 Trans Polar Flight, and 1911 South Polar Expedition. 150 €
Music L251246 - Music topical collection, on album, with MNH stamps. 80 €
Sport L251247 - Thematic collection Sports, on stockbook pages, with new and used stamps. 30 €
WWF L251254 - WWF thematic collection, on album, with MNH stamps, and Maximum postcards. 50 €

Stamp Day L251257 - Stamp Day topical collection, in 3 albums, with MNH stamps. 90 €
750 years

Berlin
L251258 - Topical collection 750 years Berlin, with MNH stamps, FDC, covers with special cancellations, in 4 albums.
Noted S/S 1946 Occupations.

160 €

Nobel L251259 - Nobel topical collection, in album, with MNH stamps. 60 €
1988 Olympics L251260 - 1988 Olympics topical collection, in album, with MNH stamps, and covers with special cancellations. 90 €
1988 Olympics L251261 - 1988 Olympics topical collection, with MNH stamps, and covers with special cancellations, in album. 90 €
1988 Olympics L251262 - 1988 Olympics topical collection, in album, with covers with special cancellations, and MNH stamps. 90 €
1988 Olympics L251263 - 1988 Olympics topical collection, on album, with covers with special cancellations, and MNH stamps. 

Noted Russian Minisheets, high value.
270 €

1988 Olympics L251264 - 1988 Olympics topical collection, with covers with special cancellations, and MNH stamps, in album. 80 €
WWF L251267 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, and covers with special cancellations. 50 €
WWF L251268 - WWF thematic collection, with MNH stamps, and covers with special cancellations, in album. 50 €

Brandenburg
Gate

L251272 - Brandenburg Gate topical collection, in 3 albums, with MNH stamps, and covers with special cancellations. 70 €

WWF L251274 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, Maximum postcards, and covers with special 
cancellations.

50 €

WWF L251275 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, Maximum postcards, and covers with special 
cancellations.

50 €

WWF L251276 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, Maximum postcards, and covers with special 
cancellations.

50 €

WWF L251277 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, Maximum postcards, and covers with special 
cancellations.

50 €

WWF L251278 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, Maximum postcards, and covers with special 
cancellations.

50 €

WWF L251279 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, Maximum postcards, and covers with special 
cancellations.

50 €

WWF L251280 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, Maximum postcards, and covers with special 
cancellations.

50 €

Europe CEPT L251306 - Europa CEPT collection, on album, from 1965 to 1979, with MNH stamps. 180 €
Europe CEPT L251316 - Europa CEPT collection, on album, from 1980 to 1990, with MNH stamps. 200 €
Hunger in the

world
L251351 - Thematic collection Hunger in the World, with MNH stamps and souvenir sheets, in complete sets. 40 €

Malaria L251355 - Thematic collection Malaria, with MNH stamps and S/S, in complete sets. 30 €


